
Torzo

PIO Squad

Ze slunce jedu rovnou k vám,
měl sem kapelu, teď jezdím sám,
byly sme čtyři, pusť si záznam,
J-Kid a Puta sou pryč, pápá.
Nikdo se neptal jak se mám,
jak to prožívám, když je nevídám,
léta spolu, teď nemám plán,
s Lébou to celý nahrávám.
Je to špína, díra, k tomu velká víra,
neuhnu z cesty, paličák z centra,
upadla noha, upadla ruka,
jenom tělo bez hlavy a hodiny tikaj.
Sme jak symbol světa, stahuje se smyčka,
rozvedla se Lála, rozpadla láska,
praskla lávka a spadla bába,
Péťa skočila šipku a skončili záda.
Sme jak banda kriplů jak chodící zombies,
tolik co říct, je tak málo Mc's,

Mc's, co chtějí něco říct,
nejen rise and grime, ty bys chtěl víc.
Nechcou o tom mluvit, Rusko, Ukrajina,
ani jedna strana, ve mně není válka,
nechcou o tom mluvit, je to moc hluboko,
rozpadly se vztahy, zbylo jenom torzo.
Žijou jako ve snu, mimo realitu,
za každou cenu udržet si pózu,
vidíš prázdnej pohled, třesoucí se ruku,
ty cvoku, uh, tohle je track roku.

    
Ruiny z mojí víry, přesto hospodin mě drží,
z manželství dva kluci, který neví, kam teď patří,
modlím se za vás i mámu

a ať k sobě najdeme cestu.
Zbylo torzo z našich vztahů, jenom půlka Pionýrů,
zbylo hovno z naší země, 
řežeme pod sebou větev, 
co zůstane našim dětem,
tvoje dluhy, drahej nájem, 
vodkážeme z naší zemi jenom torzo historie.
Malý antré, hysterie 
a na full time technokracie
a z hudby je děvka pro pobavení,
jen nic vážnýho, ať je to rychlý.
A se mnou to nebude vo nic lepší,
hezčí už nebudeme, no ani mladší,
všechno kolem mě stárne a končí,
železo rezne, barvy se ztrácí,
vzpomínky blednou jak starej papír
a květiny zvadnou a dřevo shoří.
Když sejde z vočí, tak sejde z mysli,
zbyde jen torzo a koláž paměti,
todle se vsákne, dej tomu čas,
slzy, co zalejvaj tendle svět,
rap, co je s tebou vod útlejch let,
vepředu je kotel a vzadu je hovno,
co nám zbylo, co teď zmůžem,



Punk is back a Jižní Pio,
vystavit to jako torzo,
dáme refrén, sou tu Pio, sou tu Pio, Sou tu Pio.
Sou tu pio, řekni, sou tu Pio, whoo, yeah,
sou tu Pio, řekni, sou tu Pio, whoo, yeah,
sou tu Pio, řekni, sou tu Pio, whoo, yeah,
sou tu Pio, řekni, sou tu Pio.
Torzo, torzo, torzo, torzo, torzo, torzo, torzo, torzo,
torzo, torzo, torzo, torzo.
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